News Release



報道関係各位

2018年5月23日

ホテルグランヴィア岡山

~直営レストランの情報やお得なクーポンを無料提供~ マイ・グランヴィア レストラン会員アプリ「My Granvia」 6月より配信スタート!

株式会社ホテルグランヴィア岡山(岡山市北区駅元町1-5、代表取締役社長:森本昌弘)は、直営レストランの最新情報のお知らせや、アプリ限定クーポンなどを提供するスマートフォン会員アプリ「My Granvia (マイグランヴィア)」を2018年6月より無料配信いたします。

■いつでもどこでもお得で便利なサービスをお届け!

レストラン会員アプリ「My Granvia」は、登録いただければ最新情報やキャンペーン、イベント情報などのお知らせをいち早くお届けいたします。また気になるメニューがあれば、いつでもアプリから WEB 予約することができます。アプリ内ポイントを貯めて割引クーポンと引換するサービスも展開。さらに、お誕生日クーポンや、アプリ限定クーポンなどをプッシュ通知でお届けするなど、タイムリーなサービスを提供することで、顧客満足度の一層の向上を図ってまいります。

■レストラン会員アプリ「My Granvia」サービス内容

- 直営レストラン・バー7店舗の最新情報やお得な情報をお知らせ。
- ◆ レストランの空席状況確認や WEB 予約が可能。
- ↑ アプリ限定クーポン、お誕生日クーポンの配信。
- ポイントがもらえるスクラッチくじを定期的に配信。
- 貯まったポイントは 200 ポイントで 200 円の割引クーポンに交換でき、 直営レストラン・バーの会計時にご利用いただけます。
- ■新規会員登録キャンペーン 6/30 までに会員登録をされたお客様に 100 ポイントをプレゼント。

■アプリ概要

アプリ名:ホテルグランヴィア岡山レストラン会員アプリ「My Granvia」

価格:無料

ダウンロード: Android 版 Google Play ストア、iPhone 版 APP Store

機 能: ホテル情報の提供、クーポンの配信、ホテル内直営レストラン

の予約、アプリ専用ポイントの付与及び割引クーポンへの交換、

ポイント獲得履歴確認、クーポン利用履歴確認



ダウンロード QR コード



【本件に関する報道関係の皆様方の問い合わせ先】 ホテルグランヴィア岡山

〒700-8515 岡山市北区駅元町 1-5 Tel (086)233-3498 Fax (086)234-7098

https://granvia-oka.co.jp 営業部営業企画課

安原 i-yshr@ granvia-oka.co.jp / 片井 a-katai@granvia-oka.co.jp 川上 k-kawakami@granvia-oka.co.jp / 金本 y-kanamoto@granvia-oka.co.jp